Halimbawa ng Liham ng Kahilingan
kay
[Pangalan ng Hinihiling] 
[Pangalan ng Kumpanya] 
[Address]
[Petsa]
Sanggunian: Notification sa newsletter ng kumpanya tungkol sa mga on-site na pagkakataon
Mahal na Ms. [Pangalan],
Ako si [Requester Name], isang miyembro ng team [Project Name] na isang lead developer. Bilang tugon sa aming abiso sa newsletter ng mga on-site na pagkakataon, sumusulat ako upang imungkahi na isaalang-alang mo ang aking aplikasyon.
Ayon sa pamantayang itinakda sa newsletter, nakatapos ako ng pitong taon ng pagtatrabaho sa aming kompanya. Nagtrabaho ako sa apat na proyekto at napaka karanasan ko sa end-to-end na pamamahala ng proyekto. Sa nakaraang pitong taon, nakatanggap ako ng 60 porsiyentong pagsusuri. Kasalukuyan akong namumuno sa isang pangkat ng pitong tao, na mahalaga dahil sa aking mga taon ng karanasan. Higit pa rito, sa bawat nakaraang dalawang taon, kinilala mo ako bilang ang pinakamahusay na gumaganap na empleyado. At higit sa lahat, binigyan mo ako ng mga parangal na ito sa loob ng dalawang magkasunod na buwan ngayong taon.
Nais kong dalhin ang iyong pansin sa aking mga karagdagang teknikal na kasanayan:
· Limang taong karanasan bilang isang Python Developer
· Paggawa at hands-on na kaalaman sa Django at Flask
· Kaalaman sa paggawa ng ORM at mga front end na teknolohiya tulad ng JavaScript, HTML at CSS3
[bookmark: _GoBack]Naniniwala ako na kwalipikado ako para sa on-site na posisyon, kaya hinihiling ko na isaalang-alang mo ang aking aplikasyon. Salamat sa iyong oras.
Inaasahan na marinig mula sa iyo.
Taos-puso, 
[Lagda] 
[Humihiling Pangalan]
